

石湾开展扶贫济困捐款活动

# 一小时筹善款 1.12 万元

日前,石湾镇街道在办事处大院一楼举办了“2017年广东省扶贫济困日”捐款活动,街道班子成员及机关全体干部、工作人员纷纷向慈善事业捐献爱心,短短一个小时便筹集善款 1.12 万元。街道党工委书记毛伟锋,街道党工委副书记、办事处主任吉江鸿带头捐款。

据悉,石湾镇街道每年都会开展一次扶贫济困捐款活动,由政府机关带头,发动广大企事业单位和社会爱心人士积极参与,为慈善事业筹集善款奉献爱心。2016年,石湾的扶贫济困募捐活动共累计募集善款超 50 万元,有力地帮扶了各类困难群体。今年的活动虽然流程简单,但覆盖面更广,除街道班子成员及机关工作人员积极主动参与外,爱心链条还向更多的企业及机构延伸,目的就在于筹集更多的资金为困难群众排忧解难,让他们感



毛伟锋带头捐款。



吉江鸿现场捐款。

受政府的关心。

在当天捐款活动现场,石湾镇街道各班子成员首先聆听了活动的相关介绍,随后,街道党工委书记毛伟锋,街道党工委副书记、办事处主任吉江鸿先后走到捐款箱前,将爱心注入箱中,紧接着,街道班子成员一一上前捐款,将点滴爱心汇聚成关爱的洪流。据

悉,爱心捐款行为当天上午也在街道各个部门温情上演,机关工作人员纷纷慷慨解囊,用行动诠释关爱和责任。据统计,仅用时不到 1 个小时,活动便筹集善款 1.12 万元。接下来,活动还将发动更多的企业和社会爱心人士参与,营造浓厚的献爱心做慈善氛围。

石湾镇街道相关负责人

介绍,石湾对扶贫济困行动不遗余力,除每年开展类似捐款外,还对口帮扶廉江市 3 个自然村,通过注入资金、改造危房、建设道路、引进项目、带动就业、盘活农产品销路等多项举措,帮助村民提升收入,逐渐脱贫。目前,3 村的首批种养项目已完成,很快就能见到受益。此外,对辖区困难群

众,街道也采取了各种关爱措施,如成立普惠慈善会关爱单亲家庭和困难孩童,工会妇联定期慰问困难群众,逢年过节开展送温暖活动等,帮助他们解决生活上的困难,同时送去政府的温暖。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 梁国建 林立峰

区、街道两级工会共同举办职工技能赛

## 百名汽修能手比拼维修技术

6月25日,2017年禅城区“技能达人”职工汽车维修劳动竞赛暨职业技能竞赛决赛在华财职业技术学校举行,近百名选手经过激烈角逐,最终确定各奖项归属,来自华财职业技术学校的简智聪和余韶清分获职工组、学生组别冠军。

据悉,本次活动由禅城区总工会、禅城区人力资源和社会保障局、石湾镇街道总工会共同主办。

据悉,决赛分汽车故障诊断、单缸活塞连杆组拆检及气缸筒测量两个部分,比赛开始后,只见参赛者在偌大的维修车间内挥汗如雨,他们通过所掌握的专业技能迅速将一个个问题,看似复杂的汽车零部件在他们手中仿佛玩具一般,哪里有螺丝哪里有曲折一清二楚,一旁的专业的裁判则全程监督,确保技术的规范并做好时间记录。为了有针对性培养技术人才,本次竞赛还专设了学生组,旨在以赛带练,提升技校学生的技术水平,最终,通过紧张激烈的比拼,来自华财职业技术学校的简智聪和余韶清分获职工组、学生组别冠军,并获得千元奖励。

禅城区总工会副主席罗家杰介绍,此次赛事分初赛及决

赛,初赛考试理论知识,决赛检验实操能力,赛事共吸引 90 多名汽修行业技术能手参加,最终 30 名选手进入决赛。为了确保比赛的公平公正,比赛期间,选手要严格遵守赛程,出场顺序抽签决定,连吃饭都在专门的封闭室进行,所有通讯工具也不能带入考场,就是为了创造一个好的比赛氛围,让选手可以心无旁骛赛出真实水平。罗家杰表示,此次活动也可以发现和培养更多汽修人才,接下来,区总工会还将开展更多类似的技能竞赛,搭建交流切磋平台,为禅城经济社会发展提供技术人才支撑。

撰文/摄影 蒋波 通讯员 黄婷



工会领导在比赛现场视察。

### 相关新闻

#### 石湾工会举办职工插花培训

近日,石湾镇街道总工会在佛山软件园职工活动中心举办了“浪漫六月 花香满溢”插花培训活动,吸引 45 家企业的 60 余名职工参加。

现场请来了二级插花花艺师吕飞宇,他凭借丰富的花艺底蕴以及多年的插花经验,现场讲解了传统插花的制作和鲜花护理等基础知识,给参训

的职工留下深刻印象。考虑到参加此次活动的职工初次接触插花,吕飞宇还现场示范如何插花,期间他拿起数朵不同颜色的花朵,再搭配一些枝条,梳理好花束的层次,短短几分钟,一束美观大方的插花作品就呈现眼前,灵活的手法和新颖的创意给职工们上了一堂生动的示范课,有职工更

是用手机拍照,作为回家插花的参考。

听过讲解示范,在场职工也现学现做起来,大家运用刚学来的知识,专注地摆弄起眼前的花材,悉心修剪、剪插搭配,经过巧妙搭配,各种漂亮的插花造型呈现出来,遇到不懂的问题,参与职工及时向老师请教,最终,每位参训职工不仅收获了满意的插花作品,也感受了动手的快乐与满足。

石湾镇街道总工会相关负责人表示,随着人们生活水平的不断提高,对美的追求也在提升。本次活动旨在让职工在忙碌的工作之余放松身心、陶冶性情,既丰富职工的业余文化生活,又培养了综合素质技能。该负责人透露,今后街道总工会还将继续举办更多职工喜闻乐见的活动,让大家的文化生活更丰富。